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Son de la forma: Ecuacién X1 ‘ X2 Ecuacion X1 X2 Ecuacioén X1 X
x?-7x+12=0 314 (3x2-39x=-108| 4 | 9| x*+10x+25=0 -5
ax’+bx+c=0 x2-5x+6=0 |2 ]3| 3x*+2x=8 | -2|43] x2-6x+8=0 |4 |2
cid el x*-6x-27=0 |-3[9| b5x°+1=6x [U5]]1 x* —x=20 45
Y Su soludon se el 2 iex=-9 3 6x2-6=5x |, |32| 2x2-5x+3=0 |1 |32
utilizando los coeficientes
a, by ¢ mediante: x*-9x+14=0 |2 |7 x? =2x+3 -1 x? +9 =10x 1]09
2x2+10x-48=0]3 | 8| x*-9x+18=0 |3 | 6 2x° -9x+9=0 3 |32
_b+b% _4ac x> =5x+6 6 | 1] x*+8x+15=0 | 5|3]| 4x*+12x+9=0 -3/2
S W 2*+7x+6=0 | 2 |32| 4x*+3=8x |12|32] x*-7x-120=0 | -8 |15
3x?-16x+5=0 | 5 |13 x> -18x+80=0 | 10| 8 | 7x*-16x+9=0 | 1 |97
) =0 una solucién x2_4x-96=0 |12|-8| x?=17x+52=0 | 4 |13 | x2+4ax-12a2=0 | 2a | -6a
A =b* —4-ac<> 0 dos Soluciones 3
<0 Sin solucién 4x* +4x =3 gy xP-6x+9=0 3 6x%+1=>5x % |1/3
Si en la ecuacion ax’ +bx+c =0
alguno de los coeficientes b o ¢ es 2x =0 x*-9=0
nulo, se dice que es una ecuacién x2-1=0 1 -1 4x2_-9=0 3/2 |-3/2
incompleta v se resuelven 3% _4 — 28 + x2 4 o x2—9x =0 0 9
directamente: 5 Py ey 5 S o T
v'si b=c=0, la ecuacién queda 1-4x"=-8 - x" +11x=0 _
ax? =0 y su solucién es x =0 (x-5)(x+1)+5=0 0 4 (x-2)(x-3)=6 0o |3
v'si b=0, la ecuacién queda x2—x=0 0 1 4x2-16=0 2 -2
ax’+c=0; x2+2x=0 0o | -2 6x°+42x =0 o |7
. _ [ ¢ 8x2—16x=0 0 | 2 x* +ax=0 0 | -a
y sus soluciones son: x =+, [—— 3
a x2-6=10 4 4 2x°-6x=0 0 3
v'si ¢=0, la ecuacién queda (x+4) +(x 3) ( 5)2 0 3 (x+3)2—8x—9=0 0 2
ax®+bx=0;
%, =0 (3x-2)(3x+2)=7 3 | 3| (x—2)(x+5)=9x+10 | o | 6
y sus soluciones son: b , ) , 54
2= (x+13)" =(x+12)" +(x-5)" | o | 12 3x+ =18 0 |92
2x+3
Ecuacion X1 X2 Ecuacion X1 X2
(x+4)" —(x-3)’ =343 4 | 3 7(x-3)-5(x*-1)=x* -5(x+2) 1
2
_%_3x3+2 - 2 1 (x+2)2 —(x—l)2 =x(3x+4)+8 -1/2 | -1/3
2
%+2=5?’< > | s (5x—4) —(3x +5)(2x—1) = 20x(x - 2) + 27 1| s
2 2 2x 2 2 2
=== /3|23 (x-1)" +11x+199 = 3x* - (x - 2) 17 | 12
3 2+ 11(x—1)
(x+1)[§—2(1 )} 3x 1| s (x-1)(x+2)-(2x-3)(x+4)-x+14=0 3 | 8
x-13 10(5x +3) 1 2 1/
—-5_ 10 | -3/4 —(x-4)+=(x-5)==(x“-53 19/4 | -8
x+3 bx-1 x (x-3) 9
= = -1 | 11/3 = -2) + =(x-2 1 4
2x—1 d4x+7 / (x=3) bc-2) AL
x—8= x-1 " . (x-2) x - x+2 (x-2) (x+2)=(x_2)2 4 23 4
x+2 2x+10 3 2
Sx-8 _Tx-4 4 | s (x-3) - 222 4 (3-x) (x-1)=(x-2) 1 |8
x-1 xX+2




